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Lista de Exercicios - Listanumero: 01 - Programas Seguenciais

1) Faga um programa para ler 2 ndmeros, sabendo-se que o usuario ira digitar os valores para
notal e nota2 entre 0.0 e 10.0. Por enquanto ndo é necessario testar se os dados foram
forneddaos corretamente. Calcular a média ssimples das duas notas, exibindo o resultado na
tela. Salvar o programa com 0 nome aula3el.pas nodisco em F:\labl. Compil ar, exeautar e
testar o programa (teste com diferentes notas, verificandose amédia caculada écorreta).

2) Alterar 0 programa anterior para obter uma média porderada, onde ser4 mnsiderado um peso
2 para anotal e um peso 3 pra anota2. Comeca a exeaugdo do programa limpando a tela
(clrscr) e terminar com a seguinte mensagem: "Tecle <enter> para terminar a exeau¢do do
programa’. O programa devera exibir a seguinte saida natela

Digite aNotal: 5.0 => Osvalores aiblinhados s8o fornecidos pelo usuario
DigiteaNota2: 5.0 => O valor em negrito € aresposta obtida pelo programa
A médiadoaunoé 5.0

Tecle <enter> paraterminar a execucdo do programa.

3) Faga um programa paraler 1 nimero, cacular o valor da divisdo inteira deste nimero por 7, e
0 respectivo resto desta divisdo (resto da divisdo inteira por 7). Exibir o resultado m tela
conforme o exemplo abaixo:

Digite um ndmero: 23 => O vaor sublinhado é fornecido pelo usuério
23divididopor 7=3 => Os demais valores s50 gerados pelo programa.
23 dividido por 7 resta 2 =>Qvaor 7 é assumido como um valor constante

4) Altere o programa anterior, de maneira aler dois numeros reds, um o dvidendo e 0 outro o
divisor. Em seguida exiba os sguintes dados natela:

Dividendo: 10

Divisor: 3

Resultado ch divisdo: 3.3333

Parte inteiradoresultado dadivisio: 3

Parte fracionaria do resultado da divisdo: 0.3333

Resto da divisdo das partes inteiras do dividendo pela parte inteirado divisor: 1

5) Fazer um programa que leia 2 valoresinteiros A e B, escreva os sus contelidos natela, e an
seguida trogue os contelidos das duas variaveis, exibindo navamente os sus contelldcs na
tela. O programa deve eibir os dados no meio datela (usar o comando gotoxy).

Vdor deA: 53
VdordeB: 34



Osvaloresde A e de B sdo respectivamente 53 e 34
Apésatrocaovaorede A éigua a34eovaor deB éigual a53

6) Ler os seguintes dadas:

- Nome: Nome do funcionario

- HT: NUmero de horas traba hadas no més

- VH: Vaor pago por hora de trabalho

- PD: Percentual de descontos sobre o salario bruto total

Exibir natela @& sguintesinformagdes, cdculadas a partir dos dados lidos:

- SB: Salario Bruto - Valor total das horas trabalhadas em funcdo do valor por hora

- TD: Tota de descontos bre o saario bruto
- SL: Salério liquidofinal - Valor obtido a partir do sal&rio bruto onde sdo aplicados os

descontos
7) Escreva um programa que lela o nome de uma pesa (0 usu&rio ira digitar no maximo 45
caracteres, onde os nomes forneddos néo iréo utrapassar este limite) e escreva na tela uma
mensagem como segue:

Obs.: O nimero deletras é obtido

Nome: Fulano
automaticamente pelo programa

O nome Fulanotem 6 letras

8) Escrevaum gue leia 0 hame de uma pesa e escrevanatelao seu primeiro name, conforme
0 exemplo abaixo:

Nome: FulanodaSilva eSiva
O primeiro nome de Fulano da Silvae Sivaé... Fulano

9) Ler uma data no seguinte formato DD/MM/AA, once DD indicao da, MM indicao més e
AA indica o ano. Exibir natela asinformagdes da seguinte forma:

Entre com umadata (DD/MM/AA): 31/12/97
Dia 31
Mes: 12
Ano; 1997
10) Sugestdo complementar de exercicios: Vide os exercicios da Aula 01 de Programacéo |
http://www.inf.unisinas.br/~osorio/progl.html




